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Acum 17 ani se naşte formaţia „Mini Maxi”, având în componenţa elevii de elită de la catedra de
coregrafie a ,,Şcolii de Artă Gh. Chivu”. Având în vedere că tematica abordată de echipă
cuprindea un spectru larg de genuri: dans clasic, show dance dar şi dans sportiv în 1995 se
afiliază la FRDS (Federaţia Română de Dans Sportiv).
 Din acel moment ,,Mini Maxi” are un dublu statut, echipa prezentându-se cu cinste atât la
reprezentaţiile culturale cât şi la cele sportive de gen, din ţară şi de peste hotare.
 Din palmaresul echipei vom aminti câteva:
 -1994 – Laureat al Festivalului de dans de Formaţii din Miskolc – Ungaria;
 -1996 – Laureat al Festivalului Toamnei din Nyiregyháza – Ungaria;
 -1997 – Premiul Special al juriului pentru echipa cea mai tânără la Campionatul Naţional de
Formaţii din Bucureşti;
 -1999 – Laureat al Festivalului Internaţional din Rijeka;
 -2001 – Campioana României la secţiunea standard juniori şi vicecampioană la secţiunea
latino juniori;
 - Laureat al Festivalului Internaţional de Dans de la Székesfehérvár – Ungaria;
 -2004 – Vicecampioană a României la Campionatul Naţional de Formaţii Standard din
Bucureşti;

  

 -2005 – Medaliată cu bronz la Campionatul Naţional de Formaţii din Ploieşti şi desemnată să
reprezinte România la Campionatele Europene din Braunschweig – Germania alături de o
formaţie din Bucureşti;
 -2005 sept. – Se califică în sferturi de finală la Campionatul European de Formaţii Standard;
 -2005 oct. – Reprezintă România la Festivalul Internaţional de Dans de Formaţii de la Miskolc –
Ungaria şi participă şi la Openul Internaţional din cadrul festivalului, calificându-se în finale pe
locul V;
 -2005 noi. – Reprezintă România la Campionatele Mondiale de Dans Sportiv –Formaţii
Standard de la Elblag – Polonia unde se califică în sferturile de finală;
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 -2006 sept. – Medaliată cu bronz la Campionatul Naţional de Formaţii din Ploieşti;
 -2007 sept. – Devine vicecampioana României atât la categoria formaţii Standard cât şi la
categoria formaţii Latino americane;
 -2007 oct. – Participă la Festivalul Internaţional de Dans de la Sibiu unde primeşte premiul
special al juriului;
 -2007 oct. – Participă ca invitat la Gala Concursul Naţional de Dans Sportiv Cupa Rivulus
Dominarum PAS organizat la Baia Mare cu ambele formaţii cea de Standard „Primul Bal” şi cea
de Latino „Roxanne”; 
 -2007 noi. – Reprezintă România alături de formaţia din Bistriţa la Campionatul Mondial de
Dans Sportiv Formaţii Standard organizat la Stuttgart – Germania obţinând premiul de
popularitate, care se datorează nu numai frumoasei evoluţii a echipei dar şi mascotei vii -
tigrişorul de cinci anişori Nándor Kövy, care a purtat cu mândrie drapelul naţional la parada
galei campionatului. 

 Actualmente echipa este formată din elevi şi studenţi de la toate şcolile oraşului, toţi fiind elevii
sau deja absolvenţii Şcolii de Artă ,,Gh. Chivu” Sighet, pregătiţi şi îndrumaţi în toţi aceşti ani de
prof. coregraf Cristina Kövy.

  Sursa: http://mini-maxi-dc.wgz.ro/
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